

TA MESEC V SKUPŠČINI

Vsi trije zbori občinske skupščine bodo zasedali v sredo 26. novembra ob 15.30.

Med drugim bodo obravnavali:

- Poročilo o družbenem varstvu udeležencev NOV in drugih vojn, njihovih družinskih članov in vojaških invalidov v letu 1985
- Poročilo o delu sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Ljubljana Vič
- Rudnik v letu 1986 in program dela sveta za leto 1987
- Predlog odloka o sprejemu lokacijskega načrta za čistilno napravo Rob na vodovodnem sistemu Dobrepolje - Turjak
- Osnutek dogovora o spremembah in dopolnitvah dogovora o oblikovanju in razporejanju sredstev splošne porabe v občinah in mestu Ljubljana za leto 1986
- Osnutek odloka o spremembi in dopolnitvi odloka o proračunu občine Ljubljana Vič - Rudnik za leto 1986
- Osnutek odloka o začasnem financiranju proračunskih potreb za leto 1987
- Predlog odloka o spremembi odloka o odškodnini zaradi spremembe namembnosti kmetijskega zemljišča ali gozda
- Predlog odloka u uvedbi melioracijskega postopka na območju Resnik in rabi kmetijskega zemljišča po izvedenih melioracijskih delih
- Osnutek odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o davkih na promet nepremičnin.

S SEJE OBČINSKE SKUPŠČINE

V ospredju resolucija za leto 1987

Na zadnjem zasedanju občinske skupščine so vsi trije zbori dali prednost vsebinski razpravi dveh najpomembnejših točk dnevnega reda in sicer: programu in sklepu o uvedbi referendumov za uvedbo samopriskevka IV v Ljubljani ter obravnavi osnutkov občinske in mestne resolucije za prihodnje leto. O razpravi in opredelitvah skupščinskih zborov glede samopriskevka objavljamo zapis na straneh 6 in 7 te številke glasila.

Žal tudi tokrat glede resolucijskih usmeritev ni bila zabeležena posebno aktivna razprava na zboru združenega dela, več pripomb in predlogov so dali delegati družbenopolitičnega zbora. Zavzeli so se za, kar se nanaša na občinsko resolucijo, predvsem na večjo usklajenost vseh resolucijskih dokumentov na vseh nivojih za prihodnje leto (vedeti je namreč treba, da v času priprave osnutka vsi predvideni kazalci razvoja v prihodnjem letu tudi še niso bili znani), pa tudi za to, da nekaterih splošno veljavnih določil in ponavljanja ne bi kazalo vedno zajemati, saj vsi od resolucijskih dokumentov pričakujemo realne in povsem stvarne ter konkretne usmeritve. V zvezi s tem pa bi morda kazalo več poudarka nameniti izpostavljanju ciljev investicijske politike z delom modernizacije in prestrukturiranja tako, da bomo ob dejanski povezanosti tudi realno planirali vire za izpolnitev nalog in ocenjevali pozitivne rezultate teh, tako stalno prisotnih in nujnih specifičnih usmeritev.

Bistveno več pripomb, predvsem pa vprašanj so na osnutek občinske resolucije imeli delegati zbora krajevnih skupnosti in so tako dobršen del razprave odpravili tudi ob točki delegatskih vprašanj.

Tako je delegat KS Želimelj vprašal, kaj je za usodo želimeljske ceste (ni zajeta v osnutku), delegat OŠ Primož Trubar kaj je za izgradnjo prizidka k velikolaški šoli, problematiko odnosno usodo podružničnih šol na Robu in na Turjaku sta

prav tako izpostavila delegata teh dveh KS, delegatsko vprašanje na resolucijo iz KS Malči Belič se je nanašalo na nujnost asfaltiranja Splitske ulice (dogovor ob izgradnji prizidka k osnovni šoli Franc Leskošek - Luka), horjulski delegat je dobil odgovor na vprašanje čemu je izgradnja njihove trgovine izpadla (pomotoma), odločno zahtevo po smotnejši uvedbi avtobusne proge št. 17 je dal k osnutku obeh resolucij delegat iz KS Barje, Dobrovčani so želeli natančna pojasnila kaj se predvideva z najemanjem zemljišč v planski celoti VS-8/2 (VS 201-5) Dobrova, delegat iz KS Peruzzi je predlagal, da se v ta dokument uvrsti sklep o gradnji družbenega centra v tej KS, kritično pa je o »polovični« ureditvi ceste Vnanje Gorice - Brezovica - Podpeč spregovoril delegat KS Vnanje Gorice... S temi pa še z vrsto dodatnimi predlogi in pobudami so tudi delegati tega zbora tako kot v obeh ostalih zbora podprli in sprejeli osnutek resolucije o politiki izvajanja družbenega plana občine Ljubljana Vič - Rudnik v obdobju 1986 - 1990 za leto 1987. S sklepom, da se predlog prouči in po možnosti tudi vnese v predlog dokumenta, ki bo na dnevnem redu skupščine v mesecu decembru.

Pred delegati vseh zborov je bilo tudi poročilo o izvajanju ureditvenih ukrepov po ukinitvi ukrepa družbenega varstva v DO Študentski center v Ljubljani (o tem bomo več zapisali v naslednji številki), ki so ga vsi trije zbori tudi sprejeli. Zbor KS in zbor ZD sta med drugim razpravljala tudi o prikazu stanja in aktivnostih na področju nepremičnine naravne in kulturne dediščine ter problematiki gospodarjenja in zasebnega lastništva gozdov v občini ter ju brez posebnih pripomb tudi sprejela.

Še to. Zbori so na zadnjem zasedanju ustanovili in imenovali tudi svoja delovna telesa. Tako bo pri družbenopolitičnem zboru deloval odbor za urbanizem in varstvo okolja ter pri zboru združenega dela odbor za družbenoekonomske odnose.

TEZE ZA SPREMEMBE IN DOPOLNITVE ZZZ

Občutljiva vprašanja ne smejo ostati za neke »boljše čase«

Komisija za izvajanje zakona o združenem delu pri skupščini SFR Jugoslavije je v mesecu juniju pripravila teze za izdelavo zakona o spremembah in dopolnitvah ZZZ. Po tem obdobju je bila že vrsta sestankov tudi uglednih družbenih forumov v smislu začetih postopkov za spreminjanje ustave ter o nadaljevanju priprav za dopolnitve in spremembe ZZZ. Nujno je, da je sočasno spreminjanje, kar navsezadnje terja tudi sama materija, ki je predmet razprav in različnih pogledov. Odrta in občutljiva vprašanja ne smejo ostati za neke »boljše čase«, saj bi tako ravnanje še poglobljalo krizo in slabilo akcijsko sposobnost sistema, kot je bilo že vrsto krat rečeno.

Kar zadeva zakon o združenem delu so teze pripravljene in so podlaga za nadaljnje delo. Vendar je ocena, da same teze še niso primerne za široko javno razpravo. Pristojni zvezni zbor Skupščine SFRJ je naročil komisiji, da na podlagi pripomb in prehodne razprave pripravi zakonski osnutek do konca januarja 1987, ob tem pa tudi nujno upoštevati dodelavo ustavnih določil.

Z dopolnitvami in spremembami ZZZ želimo slediti težnjam po učinkovitejšemu samoupravljanju, gospodarjenju in razmerju z družbenimi sredstvi. Zato so v ospredju razumljivi predlogi glede sprememb določb, ki urejajo pridobivanje in razporejanje dohodka - bolj pridobivanja kot delitev.

To je izhodišče, ki mu nedvomno gre prisluhni, toda vprašanje kako mu ugoditi. Do podrobnosti v zakonu opredeliti kriterije in pogoje ali dovoliti, da trg opravi svoje.

Podobno je ob pripombah glede urejanja delovnih razmerij. Bo kaj ostalo samoupravnim aktom - v presojo in odločitev kolektivu, kdo je dober in kdo slab delavec. Nujno pa je doseči večjo fleksibilnost organizacijskih oblik združenega dela, ki pa naj preprečijo pojave tozdravkega obnašanja. Osebnostno izjavljajo delavci oziroma njihovo odločanje po delegatih mora doživeti racionalizacijo na račun zmanjšanja števila obveznih referendumov, soglasij, z večjimi pristojnostmi delavskega sveta in njegovih organov.

Poudarjena je krepitev vloge poslovodne funkcije pred katere bodo postavljene nove naloge in tudi ustrezne oblike odgovornosti.

Med pripombami na Teze pa je prisotna tudi tista, ki zadeva prekinitve dela, problematike izrekanja začasnih ukrepov družbenega varstva itd.

V mnogih primerih se ugotavlja, da so določbe zakona o združenem delu neučinkovite in da bi jih bilo potrebno dopolniti. Spisek konkretnih pripomb in nasvetov predlagatelju je obsežen, zato mu ne bo lahko.

Seveda je za osnutek zakona predvidena širša javna razprava, prav pa je, da se že sedaj pripravljamo na javno razpravo.

Člani sveta za razvoj samoupravljanja in uveljavljanja delavcev v delegatskem sistemu pri OS ZS Ljubljana Vič-Rudnik so se s tezami že seznanili. Obenem pa so sprejeli obvezo, da se s spremembami tekoče seznanjajo in s svojimi pobudami in predlogi vplivajo na vsebino zakona, to isto pa predlagajo vsem OOS.

OS ZS

Razgovor z dr. Marjanom Rožičem

Predsedstvu OK SZDL in OK ZKS Ljubljana Vič-Rudnik sta 20. oktobra pripravili razgovor s članom Predsedstva Zvezne konference SZDL in delegatom z zvezni zbor iz naše občine dr. Marjanom Rožičem na temo Družbenoekonomske razmere v Jugoslaviji. V svojem uvodu je dr. Marjan Rožič poudaril predvsem aktualne naloge, ki zavzujejo socialistično zvezo in delegatski sistem pri uresničevanju programa ekonomske stabilizacije. Še posebej pa je izpostavil naloge v zvezi z obravnavo resolucije za naslednje leto, ustavnih sprememb in sprememb zakona o združenem delu, o čemer je nato stekel tudi razgovor s člani širšega političnega aktiva v občini.

Obisk delegacije KPI iz Pesara-Urbina

Delegacija Komunistične partije iz Pesara-Urbina, ki je bila na večdnevem obisku v Ljubljani, je 6. novembra obiskala tudi našo občino. Sekretar KPI za Pesaro in Urbino Giuliano Lucarini je bil s sodelavci gost občinskega komiteja ZKS Ljubljana Vič-Rudnik. Po razgovorih, ki so se jih udeležili tudi predstavniki skupščine in družbenopolitičnih organizacij, si je delegacija ogledala še DO Plutal, obiskala kmetijsko zadružno Ljubljana, usmerjeno kmetijo ter Trubarjevo spominsko zbirko na Raščici.

SOZD GORENJE ZA SREDNJO RAČUNALNIŠKO ŠOLO

Nova pridobitev dobrega sodelovanja

Na prelomu lanskega in letošnjega leta sta tako srednja računalniška šola kot tudi delovna organizacija Gorenje Procesna oprema svoje dotakratno sodelovanje utrdili s podpisom samoupravnega sporazuma o medsebojnem sodelovanju na področju opremljanja šole. Rezultati tega sodelovanja so že vidni, saj je DO Procesna oprema pod zelo ugodnimi pogoji omogočila šoli nakup 8 mikroračunalnikov Dialog vključno s periferno opremo. Finančno je ta nakup podprla tudi delovna organizacija Gorenje Commerce. Velja poudariti, da je bil tako dan pomemben prispevek k opremljanju šole, s tem pa je tudi omogočeno, da se testirajo sposobnosti računalnika Dialog ne samo v šolske namene tem-

več tudi za druge dejavnosti. Na srednji računalniški šoli bodo tako že v tem mesecu organizirali tudi predstavitev tako opremljene učilnice.

Računalniki se za šolske namene dobro obnesejo (v uporabi so od pričetka tega šolskega leta). Veliko pa si obetajo na šoli tudi od nadaljnjih skupnih prizadevanj in programov, ki nastajajo z združitvijo gorenje delovne organizacije Procesne opreme in Iskrine delovne organizacije Delta. Pričakujejo, da se bo sodelovanje še okrepilo, saj srednja računalniška šola in Iskra Delta načrtujeta skupne prostore za name- ne te šole in izobraževalnega centra Iskra Delta.

JANJA DOMITROVIČ

